	ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 12.03.2018. 19hs.


[bookmark: _GoBack]Aos doze dias do mês de março de dois mil e dezoito, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 3ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, e da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, e presentes os vereadores: ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, LUIZ SCHNEIDER, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR E SAUL PEDROSO. Ausente a Vereadora Irone Barrilli Maraschin. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Gloria Barbosa Zanatta, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 2ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, o Presidente solicitou à primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisângela Locatelli Fontana, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, onde a Vereadora GLORIA BARBOSA ZANATTA, após saudações falou do VII Encontro Regional de Mulheres realizado dia 09 de março em nosso Município, dizendo que o Poder Público está de parabéns, pois foi um grande evento, e de todos que participou foi o mais bem organizado. Então, parabenizou o Prefeito, 1ª Dama, e toda a equipe, os funcionários de todos os setores que não mediram esforços para que esse encontro se realizasse. Disse que foi um sucesso, só se ouve elogios, e isso são méritos da 1ª Dama, sua equipe e todos os funcionários que trabalharam e fizeram o melhor encontro do Dia Internacional da Mulher. Disse que a 1ª Dama foi uma pessoa perfeita, e soube conduzir esse encontro na melhor organização que eu já viu até hoje. Agradeceu também o pessoal do Esporte Clube 1º de Maio, que fizeram o seu trabalho muito bem feito, onde prepararam um delicioso churrasco. Então, o Município mais uma vez está de parabéns, onde todos os Municípios que participaram gostaram muito, sem dúvidas, um dos melhores encontros, por que todos trabalham juntos, isso é a união, a parceria que fez a força. Portanto, está aí mais um evento realizado em que tudo deu certo, e isso também faz parte do consenso, isso só nos enriquece. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2018, “APROVA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2015”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Feito isso, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a Vereadora  ILISÂNGELA LOCATELLI FONTANA, após saudações deixou seu carinho a todas as mulheres do Município em homenagem ao Dia Internacional da Mulher. Disse, parabéns a todas as mulheres de fibra, garra e coragem, mulher do interior, da cidade e da nossa querida área indígena, um grande abraço a todas. Parabenizou os organizadores do VII Encontro Regional de Mulheres que ocorreu em nosso Município na última sexta–feira. Agradeceu pela presença de todas as mulheres que vieram até o nosso Município para participar desse encontro, dedicado somente a elas. Parabéns as nossas meninas que fizeram uma belíssima apresentação na abertura do evento, mostrando talento e potencial de nossos jovens. Também parabenizar os demais artistas que se apresentaram no decorrer do evento. Finalizou dizendo, obrigado pela participação de todas as mulheres do nosso Município e dos Municípios vizinhos. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Alvecir Roque Tabaldi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisangela Locatelli Fontana, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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